	FUNKCJE TRYGONOMETRYCZNE -POWTÓRZENIE
1. Rozwiąż zadania tekstowe:

A. Jeden z kątów trójkąta prostokątnego ma miarę 60°, a przyprostokątna leżąca przy tym kącie ma długość 8. Jaką długość ma druga przyprostokątna?
B. Jakie pole ma trójkąt równoramienny, w którym kąt między ramionami ma miarę 36°, a ramię ma długość 5?

C. Linę podtrzymującą maszt przymocowano do niego na wysokości 20,5m nad ziemią i zamocowano w ziemi w odległości 10m od podstawy masztu. Jaki kąt tworzy naprężona linia z poziomem?

2. Zaznacz końcowe ramię kąta α oraz wyznacz pozostałe wartości funkcji trygonometrycznych jeśli (a) 
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3. Korzystając z własności funkcji trygonometrycznych oblicz (a) 
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5. Sprawdź tożsamości (a) 
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6. Rozwiąż równania trygonometryczne.
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